



这家店挺特别 废品能换食品

首家社区回收站易换便民店投入使用,城区今年规划建25个

本报肥城3月24日讯(记者 刘真)近日,肥城市首家社区回收站易换便民店投入使用,市民可以将家中生活废品拿到便民店来换取等值商品。

“家中废品扔着也是扔着,现在有了易换便民店,可以把家里废品换成商品,既方便又贴心。”市民李先生说。24日,记者来到位于教师村附近的社区回收站易换便民店,店里摆放着各种蔬菜以及油盐酱醋等商品,居民可以将家中的生活废品拿到便民店,换取店内等值的生活用品,便民店内所有生活用品都可以以换取。

据便民店业主邓兆举介绍,3斤废旧塑料制品就可以换取一瓶价值3元的酱油,10斤废纸箱可以换取3元钱茄子,15斤废铁可以换取一斤蒜薹。“家里废铁已经放了很长时间了,平时也没时间卖,最近小区附近建立了易换便民店,可以把废品拿过来换些蔬菜,非常方便。”教师村居民张先生说。

便民店业主邓兆举说,现在大多数人都把废品扔在家里,堆放在小区里或是卖给流动收购人员,既影响社区环境,又不利于建立回收秩序,易换便民店统一将废品送到废品回收站,让回收秩序更加统一。“现在便民店每天



前来换取商品的市民 本报记者 刘真 摄

都能够收取百余斤废品,等着便民店建成规模,会有更多市民拿着废品来换取商品。”邓兆举说。

据肥城商务局再生资源回收办公室工作人员介绍,肥城市计划争取用3年左右时间,实现90%以上的社区设立规范回收站点。城区每1500—2000户整合规范设置一个不低于15平方米的社区回收站点,非城区每2000—2500户整合规范设置一个不低于20平方米的社区回收站点。目前已在城区先期规划设置25个社区回收站点,并逐步建设完成。

城区首家社区回收站易换便民店,依托易回收服务平台为居民提供上门及现场废品收购服务,同时开展废品换商品业务,居民可以通过手机易回收APP、回收热线或到社区站点将家中的废品兑换成等值生活日用品,这种运营方式既满足居民售废需求,又极大便利居民生产生活。

今年肥城将在城区规划建设25个社区回收站易换便民店,引导居民在日常生活中养成绿色低碳、环保健康、循环利用的良好生活方式,推进废品回收再利用。



便民店内废品收集处。 本报记者 刘真 摄

头条相关

“破烂王”统一工装 人手一部智能手机

肥城市再生资源回收体系服务平台上线后,市民只要在手机上下载“易回收”APP移动终端软件,就可以实现废品回收线上预约及线下回收服务功能。近日,市民李女士把家里废纸箱收拾一番后,掏出手机打开“易回收”应用,查到位置最近的流动废品回收人员,并拨打电话。“你好,请问是易回收王师傅吧?我这里有一些废品需要卖,你能过来一下吧?”

几分钟过后,王师傅赶到李女士家中,双方很快完成废品收购交易。“平时卖废品需要等到周末,还得碰巧才能遇见,自从用了易回收之后,只需要打一个电话就会上门提供收废品服务。”李女士说。

通过“易回收”软件,市民可以选择将废品变成现金,也可以将售卖的废品转化成手机余额,通过手机余额购买软件当中的商品。“商品也比较全,都是日常生活中能用到的。”市民李女士说。

今年62岁的于师傅是一名“破烂王”,过去每天都骑着三轮车穿梭于社区街巷,寻找废品卖家。“以前我们搞废品回收都是靠沿街吆喝,现在手机就能找到生意,我们也成‘电商’了。”据了解,现在已有50人纳入易回收平台管理,统一配发工作服、工作牌,还统一配发智能手机。截至目前,软件已有近800多名用户注册使用。(刘真)

民间偏方 免费治鼻炎

山东省非物质文化遗产有绝招

新闻回顾>>>

2009年,一个看似普通的鼻炎古方,被收录为“省级非物质文化遗产”(鲁政字[2009]232号)。据了解,该古方是山东淄博市有名的中医世家——扈氏家族传承了400年的经典验方。扈氏依古方秘制的鼻膏疗效突出,令很多患者免除了鼻炎手术之苦,这也是成为“非物质文化遗产”的主要原因。(相关资料可查阅当地历史文献《淄博志》)

小鼻炎有大讲究——在中医,鼻子是人体健康的“第一站”

吸气时的路径



痛,工作、学习成绩迅速下降等严重后果!

鼻腔的巧妙结构,使得鼻炎毒素很难排除!很多患者忍受不了鼻炎之苦,被迫选择了手术。可往往是,虽然切除了堵塞鼻腔的淤肉,却暴力破坏了原本巧妙的鼻腔结构,让“人体第一站”保护功能遭受很大损失。

拔鼻毒、通鼻窍,古方真个巧!

扈氏古方——扈氏鼻膏药膏,经历400多年的验证,14代扈氏传人的不断改良,却传下来一手“巧拔鼻毒”的绝活儿:将秘制药膏塞进鼻腔深处,往往不到10秒钟,一个劲打喷嚏,排出大量的脓鼻涕。这一看,才知道毒素这么多。奇怪的是,鼻子通了一些!几天过后,喷嚏少了,排出的鼻涕变清稀了,鼻子更通了。

原来,跟传统的治鼻药物相比,扈氏这个古方却是讨了两个“巧”:

一巧:让鼻子来吃药。400年来,扈氏这个药膏,不用吃、不用抹,直接用独创的“U”型棉棒蘸上药膏,送到鼻腔深处,让鼻子来吃药。跟传统的手段相比,药劲深入,

直达病灶,来的确实巧妙。

二巧:巧打喷嚏拔鼻毒。鼻子结构巧妙,毒素淤积很难排除,这也是鼻炎患者往往十几年无法治愈的根本原因。扈氏经过400多年的不断验证,却用了一个巧法子:拔鼻毒的时候,毒素一出,就刺激鼻腔发痒难受,猛打喷嚏。靠打喷嚏的强劲力道,鼻毒随之流出,排出大量的脓鼻涕。

中医的精髓,往往就体现在这个“巧”上,不但拔鼻毒、通鼻窍,更是令无数患者免除了手术之苦,这也正是扈氏古方成为“非物质文化遗产”的重要原因。

笔者友情提醒:常年深受鼻炎困扰的读者朋友,如果您至今没有好的治疗方法,不妨尝试一下咱老祖宗留下的四百年鼻炎古方,也给自己一个免除手术的机会!

通知:

急慢性、萎缩性、过敏性鼻炎,鼻窦炎患者

400年古方秘制的鼻膏,请免费体验!

来电预约:0538-3275589

地址:肥城市肥城饭店西80米(桃花源分局对过)

摄影大赛征集 最美“桃花节”

本报肥城3月24日讯(记者 刘真)第十四届桃花节系列活动之一“快拍肥城桃花节”微信摄影大赛,将于25日正式启动,市民可以拍摄肥城第14届桃花节活动,各景区风光、城区风光,通过微信平台上传至“肥城市旅游局”微信公众平台,最高可获赠500元现金奖励。

据了解,为全方位、多角度记录和展示肥城第14届桃花节精彩瞬间,充分利用肥城市旅游局官方微信平台与游客实现线上与线下互动,肥城市旅游局将在第14届桃花节

期间举办“快拍肥城桃花节”微信摄影大赛,活动时间为3月25日—4月20日。市民可以关注“肥城市旅游局”微信公众平台,查找“肥城市旅游局”,扫描微信二维码。编辑内容“快拍肥城桃花节微信摄影大赛+作品”发朋友圈,并截图回传至“肥城市旅游局”微信公众平台;将参赛作品+标题+手机号,发送至“肥城市旅游局”微信公众平台即可。拍摄作品要求为肥城第14届桃花节活动,各景区风光、城区风光等,作品必须为2015年创作

的新作品(拍摄器材不限)。

本次微摄影大赛共设四个奖项,一等奖2名,每名奖励奖金500元,肥城市鸛云山景区、云蒙山景区门票各2张;二等奖4名,每名奖励奖金300元,肥城市鸛云山景区、云蒙山景区门票各1张;三等奖6名,每名奖励奖金200元,肥城市鸛云山景区门票1张;优秀奖20名,每名奖励肥城市鸛云山景区门票1张。投稿者需保证拥有所递交作品的合法权益。参赛作品彩色、黑白均可,本次活动不收参赛费,不退稿。



警营开放日

21日上午,肥城市公安局交巡警大队三中队举办“警营开放日”活动,三中队相关负责人带领大家到三中队工作区、办案区参观,跟随民警深入到路面执勤点体验交通管理工作。 本报记者 刘真 摄

挂失声明

肥城市平安汽车修理厂营业执照正本(证号 370983600081619)丢失,特此声明。